

数理学院学工组例会简报

数理学院学工组召开 2021 年第 11 次工作例会

9 月 15 日上午，数理学院学工组 2021 年第 11 次工作例会在教学综合楼 A1505 会议室召开。院学工组全体辅导员参加会议。院团委书记朱佳斯主持会议。

会议传达了学校疫情防控工作相关要求。会议要求，第一，疫情防控工作本研一体化管理。本科生和研究生在疫情防控管理方面要求保持一致；第二，外出请假，守好“校门”关口。严格落实请假用章，外出盖章仅用学院章；第三，做好风险地区报备工作。督促学生不瞒报，不漏报，从严把控外籍、边境口岸人员流动情况。会议强调，疫情防控工作不可懈怠，同时还应做好疫情防控常态下的学生情绪安抚和疏导工作。要仔细排查新生疫苗接种情况。要严格落实中秋国庆假期“非必要不外出”相关要求。

会议讨论通过了《数理学院学工组学生助管培养与管理方案》。会议指出，学生助管是辅导员的工作助手，是参与

学生日常管理和服务工作的重要力量。要进一步明确学生助管的工作职责，完善学生助管的有关管理考核，增强学生“自我管理、自我教育、自我服务、自我发展”意识。会议强调，要善于发挥学生助管的积极作用，构建“专项工作，专人负责”的助管工作模式，为学院学生工作发展提供更加积极有效的支撑。

会议就学生会组织深化改革评估验收工作作了布置安排。总结了当前相关工作完成情况，强调要持续推进组织生活会、主题党、团日活动建设。会议指出，毕业生学社衔接工作是当前需要攻坚克难的重要问题，要齐心协力，争取在规定时间内完成学社衔接相关工作任务，为团省委学生会组织深化改革评估验收工作做好各项准备。

会议听取了辅导员近期工作汇报，就防范电信网络诈骗、就业推进、心理健康教育等工作提出了要求。